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Terep, engedélyek 
A versenyt a Gödöllő Egyetemváros térképen rendezte meg a Silvanus Sportegyesület. A terep megfelelő színvonalú, 
alkalmas egy középtávú Diákolimpia selejtező versenyének lebonyolítására. Az engedélyek rendben voltak. A verseny 
tömegközlekedéssel jól megközelíthető volt, szálláshelyre nem volt szükség. A célnak egy iskola adott helyet, megfelelő 
mennyiségű és minőségű mosdóval, zuhanyzási lehetőséggel. A parkolóhelyek száma is elegendő volt. A szelektív 
hulladékgyűjtésre is odafigyelt a rendezőség. A rajt is megfelelt a követelményeknek. 
  

Térkép 
A 2003-ban készült térképet a rendezőség a versenyre helyesbítette. Az ellenőrzés során talált hibákat a rendezők 
javították. A térképek digitálisan, nyomdai úton, laminálva, jó minőségben lettek előállítva. A térkép sprint jelkulccsal, 
1:5000-es, 2,5 m-es alapszintközzel készült. 
 

Pályakitűzés 

A pályák kitűzése későn, a versenyt megelőző hét közepén készült el, így csak a verseny előtti hétvégén tudtam a 
pontokat ellenőrizni. A pályák erdei és parkos részeken is átmentek, változatosak voltak. 
A 61-62-es pont 30 m-en belül volt, amit a versenyszabályzat középtávú verseny esetén nem engedélyez. A hiba abból 
adódott, hogy a versenyrendezőség és jómagam is a sprint jelkulcsú térkép miatt sprint versenyben gondolkoztunk, ahol 
megengedett a 30 m-en belül az ellenőrzőpontok elhelyezése. Az 55-56-os pontok is a 30 m-es határ közelében voltak. 
A pontok közelsége egyes versenyzőket megzavarhatott, de e miatt óvás nem érkezett. 
A győztes idők mérlegelése a „Verseny lebonyolítása” pontban leírt hiba miatt nem igazán alkalmas az értékelésre. 
 

Tájékoztatás 
 A versenykiírás és a versenyértesítő időben, szabályszerűen, megfelelő információtartalommal megjelent. A rajtlista is 
rendben volt. 
Az eredménylista hivatalosan jóval a verseny után jelent meg, a verseny több kategóriájának megsemmisítése miatt. 

 
Verseny lebonyolítása 
A pályák felvezetése során több súlyos probléma is felmerült: 

 A 37-es pont a felvezetés során nem lett kirakva, amire a kereszt ellenőrzés sem derített fényt. A pont a 48. perc 
táján került a helyére. 

 A 61-es pont nem az ellenőrzőpontra lett kirakva, hanem a tőle 2-m-re levő jellegfára. 

 A 74-es pont nem a hídra lett kirakva, ami a szimbolban is meg volt adva, hanem a híd alá. 
Főleg a 37-es pont hiánya miatt 11 kategóriát megsemmisítettem. 

Az alábbi kategóriák kerültek megsemmisítésre: 
Budapest: FIII, FIV, FV, NIII, NIV, NV 
Pest megye: FIII, FIV, FV, NIII, NVI 
 
Az időjárás kegyeibe fogadta a 327 (Diákolimpia + Gödöllő Kupa + Amatőr diákolimpia) indulót. 
Sportszerűtlen viselkedést nem tapasztaltam. 

 
Eredményhirdetés 
Az eredményhirdetés a fentiek miatt nem volt zökkenőmentes. A 37-es pontra vezető és onnét elvivő átmeneteket a 
rendezőség kivonta a pályán futott eredményből és ez alapján történt a díjak átadása. Gödöllő városa által felajánlott 
díjakat a rendezőség szerette volna kiosztani a gyerekeknek, így a helyszínen eredményt hirdetett a rendezőség, ami 
végül „nem hivatalos” minősítést kapott.  

 
Egyéb 
Hivatalos óvás nem történt. A versenyszabályzat alapján, az érintett kategóriákban ellenőrzőbírói jogkörömnél fogva 
semmisítettem meg az eredményeket. Természetesen az edzők, csapatvezetők részéről több visszajelzés érkezett a 
hibák miatt. A feljutást végül a BTFSZ az ellenőrzőbírói és a rendezői beadvány alapján a májusi elnökségi ülésen 
döntötte el. (Részletes leírást lásd a BTFSZ május6-i elnökségi ülésének jegyzőkönyvében.) 
Végül két kategória lett újra megrendezve, a Bp NIII és a Bp FIV, a május 15-i Sirály Kupa I. versenyen keretében. Ezen 
kategóriák ellenőrzőbírói jelentését lásd az adott versenynél. 

http://mtfsz.hu/megjelenites/versenynaptar/showevent.php?event=5485

